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Ejercicio 1: Simplifica la siguiente operacion con fracciones algebraicas:

X

(x+2_x—2j_3x+2_ X+2  X=2 |3x+2_
xX>-1 x2—x) (x+1)(x-1) x(x-1)) x

:( X(x+2) _(x+1)(x—2)j_3x+2:( X2+ 2X X2 —X—2 ]_3x+2:

x(x+1)(x-1) x(x+1)(x-1)) X x(x+1)(x—1)_x(x+1)(x—1) X

_ x+2 32 (39X 1

x(x+1)(x-1)" X )((x+1)(x_1)M X2 -1

Ejercicio 2: Resuelve lgs siguientes ecuaciones (Haz 3 de los 4 apartados):

3/ax 9 4 2X 4

9 3% 3 .5 o3 2Xx=3x 4
X =381—>3—X=33—>33 =3 - :§—> X=-4

a)

b) \BX+7 —x=-1->(\Bx+7) =(x-1) —>3x+7=x*~2x+1
5425124 _5i7_{ [5-6=—1] valida
SR

2 |x=-1 [2+1=-1]No valida

x> -5x-6=0— X

X 2 X x-(x+1) 2(x-1)  2x(x-1)

D T xe . () (x+ ) (=) (x4D)  (x=1)(x+1)
X2+ X—2X+2=2X* - 2X

1+1+8 _1i3_{ X=2
=

X*—X-2=0—>Xx=

2 | [==<] No valida

d) log(2x)= Iog3+3-|ogZ—%Iog 27 —log(2x) =log3+log 2° —log 327

3
log(2x) = Iog(%} — 2X =8—>
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Ejercicio 3: Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones:

log(x* +y*)=1 X2 +y2 =10
a){ R A A

2y —X=1

x*+y?=10
9
2y—17=X

(2y—7) +y? =10 - 4y* 28y +49+y* =10
5y? —28y+39=0

yo 28++/282 ~4539 28+2 _{ y=3

10 10
y=3 y=2'6
x=-1 x=-1'8
X+y+z = 2

b) 2x-y-3z = -1
Ax+y—-z = 3

1 1 152 11

2 -1 —35—1—%—>3 0

4 1 -1i3) "™ (30

X+y+z = 2 L L+2z

3x-2z = 1 3

y=2'6

112

: 11
_Zil—Fng—{
21

1+ 2z

112
30 —2i1

+y+2=2—->1+22+3y+32=6

|

1+2t 5-5t

3 3

8
teR
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Ejercicio 4: Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

1 1 3x-10 7
—X——"- > —
2 2 2 3
2
x—4x20
X+3
1 13x-10_7 _6x 3(3x-8) 28
—X——- >S— sy TS0
2 2 2 3 12 12 12

6x—9x+30>28—>—3x>—2—>x<§

2
X —4x 50
X+3
X2_4X:O (=0, =3) [ (=3,0) | (0,4) | (4, +o)
0 x | - R
X(X—4)=O —)X={ X—4 - - +
4 X+3 - + +
T - - +




